Nome: N°

AVALIAGAO DE MATEMATICA 8° ANO - MES DE NOVEMBR0/2020

GABARITO

ABCD ABCD

10000 60000
20000 70000
30000 §COO0O0O
40000 90000
50000 100000

1 - O fabricante de uma marca de tinta recomenda que o produto seja diluido na proporgéo de 20% a 30% de agua. O pintor misturou
o conteudo de uma lata de tinta de 900 ml, com 300 ml de &gua. Com relagéo ao recomendado pelo fabricante, a quantidade de
agua colocada pelo pintor

(A) esté correta, pois 300 é inferior a 30% de 900. (C) esta correta, pois 300 é 25% de 900.

(B) estéa errada, pois deveria estar entre 180 e 270. (D) esta errada, pois deveria ser maior do que 300.

2 - Julia cortou duas tortas iguais em 7 pedacos do mesmo tamanho e comeu 4 desses pedagos.

A fragdo que representa os pedagos que sobraram é de
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3 - Observe a figura a seguir.
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Se cada quadradinho da malha tem lado de medida 1 cm, o perimetro do quadrado ABCD &, em centimetros, igual a

(A) 14. (B) 20. (C) 25. (D) 28.
4 - Dentre os gréficos abaixo, assinale aquele que representa o sistema de equacgdes
{ y+x=3
Ix-y=5
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5 - Para a Copa do Mundo no Brasil, em 2014, diversas obras de infraestrutura foram realizadas, a ponte sobre o rio Cuiaba, em
Cuiaba — Mato Grosso é um bom exemplo. Essa ponte liga as cidades de Cuiaba e Varzea Grande (ambas em Mato Grosso) e para
calcular seu comprimento, ja que o rio € extenso e de grande vazéo, o engenheiro utilizou um método muito conhecido em
Matematica: o Teorema de Tales.

Observe o desenho.

il Através das proporgdes encontradas entre as estacas e a arvore, podemos considerar
) que o tamanho da ponte a ser construida, em metros, é de:

Estaca B

6 - Duas empresas de telefonia celular, a “ALFA” e a “BETA”, oferecem planos pelo mesmo valor. Os minutos de ligagdo para
celulares da mesma operadora sao ilimitados em ambas as empresas. O pacote de internet dessas duas empresas juntas totaliza
10GB, porém o pacote da empresa “ALFA” supera em 2GB o pacote da empresa “BETA”. Quantos GB possui 0 plano da empresa
“BETA™?

(A) 4. (B) 6. €7. (D) 8.

7 - De um quadrado de lado x, com x > 5, é extraido um quadrado de lado 5 cm, conforme indica a figura a seguir.
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A expressao que melhor representa a area da regido restante é:
(A) (x=5) (x +5). (B) (x2 - 10x + 25). (C) x (x — 25). (D) (x-5).

8 - Os lados de um papel retangular medem 16 cm € 24 cm. Ele é cortado ao meio pelo lado maior, conforme indicado na figura.

16 cm
24 cm

O numero racional que representa a razao entre o lado menor e o lado maior da figura hachurada é

2 3 4 3
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9 - Afracdo que representa 1,777... &
O B+ ©= (D)

90 9 9 9
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10 - Em uma festa ha 40 pessoas e sabe-se que a razao entre 0 nimero de mulheres e 0 nimero de homens é =

Entdo, o nimero de mulheres na festa é
(A) 15.

Dica:

Pense em dols nimeros que estejam
na razdo de 35 ¢ que somados
resultem 40,

(B) 20.
(C) 24.
(D) 25.




